证券代码: 002514

证券简称: 宝馨科技

江苏宝馨科技股份有限公司 投资者关系活动记录表

编号: 2022005

投资者关系活动类别	☑ 特定对象调研	□分析师会议	
	□媒体采访	□业绩说明会	
	□新闻发布会	□路演活动	
	☑ 现场参观		
	□其他		
活动参与人员	中电投先融资管:郑一宁 深圳羿拓榕杨:胡庶 贵山私募基金:毛程霖、张邦 龙赢富泽:郑明吉 上海剑豹资产:许海峰、王俊涛 毅行资本:褚嘉斌 苏州信道私募基金:王昊、陆非凡 北京旭辉:黄亮 广东大兴华旗:何海杰 无锡聚商资产:吴亦清 大家祥驰资产:李世骏 上海诣指:邓绍波		
时间	2022年11月4日		
地点	宝馨科技苏州子公司会议室		
形式	现场调研		
上市公司接待 人员姓名	董事、副总裁、董事会秘书:罗旭 财务总监:朱婷 证券部:文玉梅、张育书、李缤		
交流内容及具 体问答记录	一、介绍公司的基本概况、历史沿革、业务进展、未来发展规划等。 公司成立于2001年,2010年在深交所中小板上市。公司历经两次战略转型,在2021年变更实控人和管理团队,并制定了"新能源+智能制造"双轮驱动的发展方针。公司以"光、储、充/换"为主抓方向,结合公司自身良好的生产能力和光伏技术基础,2022年在怀远开展2GW光伏异质结电池及组件生产项目,目前已		

进入厂房建设阶段,淮北重卡换电站已建成投入运营。同时布局 光伏下一代领域钙钛矿技术,与专家团队达成合作,共同推进光 伏产业技术发展。

公司大力开展高效光伏电池及组件、新能源汽车充换电装备制造及投运、火电灵活性调峰及共享储能、光伏制程设备等业务,围绕公司战略发展方针,坚定不移地向新能源方向发展,并在基于现有产能及订单的基础上,预测并制定了未来3年的股权激励考核目标,即2023年净利润不低于2亿元、2024年净利润不低于3.8亿元、2025年净利润不低于4.5亿元。

二、提问互动的主要内容

1、请介绍一下公司灵活性调峰及储能业务的情况?

答:公司于2016年通过引入来自电力系统的专业团队,开拓了火电灵活性调峰业务。火电灵活性调峰技术可让发电企业的供热机组完全实现热电解耦,在冬季采暖期既能进行深度调峰又能满足采暖供热需求,深度调峰就是受电网负荷峰谷差较大影响,而导致各火电厂降低负荷出力,发电机组超过基本调峰范围进行调峰的一种运行方式,是火电机组为新能源可再生电力上网让路和补充的重要手段之一,公司主要为客户提供电蓄热调峰辅助服务和产品供应。同时,公司基于调峰业务的技术储备、新产品开发与项目经验积累和"光、储、充/换"一体化项目的推进,正在逐步布局拓展化学储能业务,包括区域性共享储能、光伏配套储能等。

2、公司淮北换电补能网络已经建成并开始投入运行,请介绍一下公司在充换电领域及配套业务的情况以及未来的规划?

答:公司在2022年7月与淮北交控新能源科技有限公司合资成立了淮北交控宝馨绿动新能源科技有限公司,主要是为淮北市提供新能源汽车充/换电网络建设及运营服务,同时帮助淮北市优化交通能源结构,推进区域性"光、储、充/换"布局。目前换电站已建设完成,并在淮北市投入使用,公司负责相应的设备供应与建设、站端及平台运营服务,公司充电站及充电设备业务也在同步推进,预计将在3到5年间建设或投运100座充/换电站及相应的配套设施。同时公司也在其他省份城市进行整市县的充/换电业务推广,并且随着公司"光、储、充/换"系统性解决方案的不断推进,充/换电领域的相关业务发展也将得到相应的保障,为公司创造新的盈利增长点。

3、请问公司怀远光伏项目的进度和后续钙钛矿的布局?

答:公司怀远2GW异质结光伏电池及组件项目目前正在厂房

建设过程中,进展顺利,预计将在明年5月底出片、7月底达到量产状态,未来将稳步扩产。公司与张春福教授团队的钙钛矿项目合作正在正常推进中,预计将在明年的年中完成实验室的建设,预计后年会进入中试阶段,5年内会完成钙钛矿异质结电池叠层量产的目标,后续钙钛矿异质结电池叠层技术也将成为公司的发展重点,将尽早实现钙钛矿异质结叠层电池的产业化及量产化。

4、请问公司光伏电池业务针对的主要客户是?

答:公司目前已有的订单和意向订单主要的客户还是以国内为主,包括国内的各大能源集团和该领域的主要企业,未来公司也会逐渐开发海外市场和客户。

5、公司未来在光伏领域是否还会扩产,相应的扩产资金的来源如何解决?

答:公司目前已在怀远投资建设2GW的光伏异质结电池片及组件产线,同时连云港组件产线也在同步建设中,公司已在积极的与各个合作方进行深度的合作洽谈,未来也将进一步的扩大光伏产业规模。公司已与工商银行苏州新区支行、广发银行苏州分行签订了战略合作协议,双方愿意将对方视为自己的重要业务合作伙伴,根据业务发展需要,建立全面、长期和稳定的合作关系,促进银企双方的共同发展与长远合作。公司与金融机构开展的融资合作顺畅,后续将根据实际情况及相关规定开展再融资项目,融资额度可达到百亿级别,为公司后续产能持续扩大提供稳定的项目贷款。同时公司也会根据后续项目开展的情况,可以借助上市公司融资平台开展相应的再融资工作。

6、我们关注到公司前任实控人的股票近期有被动减持的情况,请问对公司有没有影响?

答:公司前任实控人陈东先生目前已不在公司担任职位,被动减持系为解决其个人债务问题。自2020年12月协议转让给江苏捷登后,陈东先生及其一致行动人汪敏女士至目前共计减持了(含被动平仓)58,364,900股,较大缓解了其个人债务问题,公司也将持续保持关注,并及时进行相应的信息披露,公司控股股东江苏捷登目前持有上市公司26.9%的股权,控制权稳定,因此前任实控人的被动减持行为不影响上市公司的正常经营。

7、公司三季度的报告已经出来了,公司之前的股权激励计划对明年的业绩考核是净利润2亿元,请问公司度今年四季度的业绩预测和明年的业绩预测的判断依据是什么?

答:公司在今年四季度开始,将会逐步释放包括充换电设备、 换电站运营、包括组件销售和相应的一些前期新能源业务布局的

3

	逐步兑现,但是主要还是集中在明年异质结电池产线投产以及公司充换电业务规模化之后,我们预计将在明年开始产生阶梯式的进展,股权激励的业绩考核目标也是基于此设置的。	
关于本次活动 是否涉及应披 露重大信息的 说明	不涉及	
活动过程中所使用的演示文稿、提供的文档等附件(如有,可作为附件)	无	